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Acta de la Trigésima Primera Sesión Ordinaria de la

Comisión Edilicia de Deportes y Atención a la Juventud

celebrada el miércoles z7 de Mayo de 2ot5t en sala de

Regidores del Ayuntamiento de Guadalaiara

En la Ciudad de Guadalajara, Jalisco; el día miércoles z7 de mayo de zor5,

siendo las rz:rr horas, instalados en el Mezanine z de la Sala de Regidores, la

Presidencia da cuenta de la asistencia de los regidores: Akemi lsabel Rizo García;

María Luisa Urrea Hernández Dávila, María del Carmen López Rocha, César

Guillermo Ruvalcaba Gómez¡ miembros de la Comisión Edilicia de Deportes y

Atención a la Juventud, teniendo por presentado eljustificante de lnasistencia del

regidor David Contreras Vázquez bajo el siguiente:

t.

il.

ilt.

tv.

ORDEN DEL DíA

Lista de asistencia y declaración del quorum legal.

Lectura y en su caso aprobación de acta de la sesión del mes de abril de

la Comisión Edilicia de Deportes y Atención a la Juventud.

Presentación de los lnformes Financieros del Consejo Municipal del

Depofte

lnforme de los asuntos que guarda la Comisión Edilicia de Deportes y

Atención a la Juventud por parte de su Secretario Técnico

V. Asuntos varios.

Clausura.vl.
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DESARROLLO DE LA SESION:

Punto número uno: lista de asistencia y declaración del quorum

legal

Regidora Akemi lsabel Rizo García: agradezco su asistencia a la trigésima

primera sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Deportes y Atención a la

Juventud siendo las rz horas con 11 minutos, del día miércoles z7 de mayo

del año en curso, y estando aquí reunidos los regidores vocales de esta

comisión me permitiré nombrar lista de asistencia y verificar si existe el

quorum legal, con el fin de que la presente sesión se pueda llevar a cabo con

apego a los dispuesto por nuestros ordenamientos municipales; está Ia

regidora María Luisa Urrea Hernández Dávila, el regidor César Guillermo

Ruvalcaba Gómez y la regidora María del Carmen López Rocha y recibimos

justificante del regidor David Contreras Vázquez y con su servidora

tenemos quorum de esta comisión, una vez declarado el quorum legal les

pregunto si están de acuerdo en aprobar el orden de día propuesto, y eñ

votación económica les pregunto ¿si se aprueba el orden del día?

"Aprobado", Gracias.

aprobación del acta de la sesión anterior

Regidora Akemi lsabel Rizo García: Una vez colmado el primer punto del

orden del día pasamos al segundo que es la "lectura y en su caso

aprobación del acta del mes de abril". Oue ya obra en su poder, entonces
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le consulto si ¿aprobamos la dispensa de la lectura?, de ser así favor de

levantar su mano.

"Aprobado", gracias.

Regidora Akemi lsabel Rizo García: ¿Y ahora les consulto si se aprueba el

contenido de la misma?

"Aprobado", gracias.

Tercer ounto del ord

Regidora Akemi lsabel Rizo García: pasaríamos al tercer punto del orden

del día que sería la Presentación de los lnformes Financieros del Consejo

Municipal del Deporte de Guadalajara, esto por los acuerdo tomados en la
sesión anterior y para que se puedan despejar las dudas que surgieran, nos

acompaña el director general del COMUDE Marcos Esquivel, la jefa
Administrativa la Lic. Claudia Jáuregui, Rodolfo Zavala Director de cultura
física y deporte y la Lic. Alba Rodríguez jefa de ingresos del COMUDE y pues

Ie cedemos el uso de la voz para que puedan informarnos del estado que

guarda.

Marcos Luis Esquivel Tabares Director General del COMUDE: Buenos días

muchas gracias a todos, que gusto que podamos presentar Ia parte
financiera para que de ahí nos aclare muchas situaciones y ojala esa parte
también que tenemos de actividades tenga compensado una cosa con la

otra y realmente es de mucho beneficio a la ciudad que tenemos una gran
cobertura en muchas zonas en muchas áreas y eso está muy muy bien

detallado, y para eso me gustaría que Rodolfo de inicio con la información.
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Rodolfo Zavala Director de Cultura Física y Deporte del COMUDE:

buenos días a toda nuestra presentación es una presentación generalizada

anual del zor-4, es un informe de actividades con nuestros magnos eventos

que tenemos que el principal es nuestro maratón internacional de

Guadalajara al igual que el medio maratón que las expectativas de estos dos

grandes eventos, se han roto los paradigmas y sobre todo que hemos

agregado a atletas de diferentes ámbitos nacionales e internacionales esto

nos ha posicionado de manera nacional e internacional como uno de los

mejores eventos organizados por el

municipio de Guadalajara, y otros eventos que hemos tenido en todo este

año como el "Pentatlón Guadalajara" "La Copa de Natación" y los eventos

selectivos rumbo a la Olimpiada Nacional y los metropolitanos también,

que es parte del apoyo que tenemos con la gente del CODE, la inauguración

del Parque Ávila Camacho, eventos que han tenido una muy buena

aceptación por parte de la ciudadanía y culminado con los eventos como

parte del zot4, es la medalla al, "Mérito Deportivo 2ot4" es el evento con el

que se culmina con el reconocimiento a los máximos exponentes del

deporte del año 2cl7.4, se entregaron 34 medallas z5 tiene beca y el resto

reconocimientos, los preparativos del medio mataron 2015 que se hacen en

el zor4 para un cupo de Tooo personas, mostrando imágenes de los eventos

del año como el "Triatlón Sprint zo!4", "Maratón lnternacional", "Copa de

Natación" "La carrera Pedestre de Ávila Camacho", ligas y torneos pues son

actividades que tenemos cotidianamente, copa de ligas de baloncesto y

Vólibol, en la liga de Baloncesto GDL tuvimos 952 participantes, la de

Vóleibol 1764, Tour Skate Antifashion 16z, Primer Torneo de lniciación de

Bádminton 6z y de los torneos de Ajedrez 234t tuvimos en el programa de

"Colonia Activa" r49 eventos con más de 18,288 participantes de las

diversas colonias que atendemos, las ligas de "Futbol zot4" fueron 67

eventos con 883,718 participantes muchos de los cuales son coordinadores

externos, pero colaboramos con ellos y de alguna manera nos vemos
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beneficiados con la participación y obviamente con las rentas de la cancha y

el uso de los espacios de alguna institución, en cuanto a los programas de

Municipio Activo, Activación Física y Recreación tenemos el programa de

"Moviendo a los Niños" con \r43 sedes donde participan 395,528 niños

"Actívate Libre" tenemos 332,243 participantes en 47 sedes y en "Clubes de

Recreo" 4o,71o participantes en 3z sedes, y "Deporte en Unidad" 2o,42o

participantes en 35 sedes, estos dos Últimos fueron creados por parte del

director general, donde se dan actividades en la unidades que no tienen

algún espacios con algún instructor para dar activación se les lleva la

activación a los espacios públicos, para dar Ia iniciaiión a los chavos y que

comiencen a hacer alguna actividad.

Marcos Luis Esquivel Tabares Director General del COMUDE: todos eso

programas son totalmente gratuitos, no tienen ningÚn costo

Rodolfo Zavala Director de Cultura Física y Deporte del COMUDE: así es

no tiene ningún costo, los "Curso de Verano Guadalajara 2or4 se hicieron

con un Plus donde se invitaron a los Adultos mayores y personas con

discapacidad es decir se hizo lncluyente y hasta donde tenemos el

conocimiento ninguna institución por lo que es la parte depoftiva, ninguna

institución había hecho alguna actividad con el adulto mayor e inclusive el

DIF Guadalajara estuvo colaborando para hacer los cursos de verano, donde

ofrecimos varias actividades que realiza el adulto mayor, esto en la

unidades nÚmero 8 que está en Talpita, esto con un total de 9o2
participantes. Centros de lniciación Deportiva, actualmente tenemos 55

escuelas con 19 sedes, polideportivos 8 contando con t7t4oo usuarios, en

promedio de admisión es de 48oo de promedio mensual, bajando en el

periodo vacacional y en temporada de invierno, los centros de íniciación

deportiva en natación con actividades acuáticas que cuentan con depofte

incluyente y adulto mayor y de niños desde los 4 o 5 años hasta el adulto

mayor, la vinculación con instituciones públicar q"r. tenemos son con un

total de 2558 participantes de las instituciones que colaboran con nosotros
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que son DIF Jalisco con 1oo Corazones, DIF Municipal en Villas Miravalle,

SEM con Ludotecas, ADMO Equipos de Boccia y CEDUE con Psicodanza son

con quienes hemos estado colaborando, donde llevamos actividades y el

apoyo del consejo.

Adulto mayo con 436o participantes en r3 sedes, un programa que ha dado

un gran éxito hemos trabajado en algunas de las zonas de Polanco, en el

parque San Rafael.

La Vía RecreActiva es uno de los grandes eventos donde tenemos un total

de 9'43o,676 usuarios totales en todo el año' zoi4, con !,414 eventos

realizados, son eventos extraordinarios como el del lunes o3 de febrero de

2014, lunes t7 de marzo lunes q de noviembre, día del niño, día de la

madre, día del padre, por el Aniversario, son algunos de los eventos que

hemos tenido, actualmente ya tenemos un nuevo record de asistencia con

22oooo usuarios, este año se rompió el record, el promedio de usuarios es

de r8o,ooo.

El Medio Maratón de Guadalajara creo que fue uno de los eventos parte

aguas que innovaron en lo que es tecnología, en todo lo relacionado con

una logística diferente, y no estuvimos en el centro de Guadalajara por la

situación de las obras, emigramos a lo que es Chapultepec a la zona rosa y

de alguna manera tuvimos una gran aceptación y rompimos record con

Tooo atletas en esta edición.

Marcos Luis Esquivel Tabares Director General del COMUDE: muy bien,

pues quisimos mencionar un poquito de todas las actividades que hacemos

y pues ahora entraríamos a la cuenta pública que son los que es los estados

financieros y le cedo el uso de la voz a la Lic. Claudia Jáureguijefa del área

administrativa, y preguntar si tenemos dudas de la información anterior.

Lic. Claudia Jáuregui Jefa del Área Administrativa: primeramente

incluimos lo que es el cierre del ejercicio zot4, que sería el balance general
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donde encontramos en la parte de activos y la parte de pasivos, como
podemos ver aquí en lo que son los resultados de ejercicios anteriores algo

muy bueno del cierre del ejercicio es que no cerramos con adefas y tuvimos
un ahorro de 4'6rg,8:.o.t7 como ya veníamos arrastrando adefas del

ejercicio inmediato anterior que son de 3'143,323.04, cerramos con un

remanente de r'823,274.o4.En el estado de actividades están los ingresos

que recibimos, que en total del año fueron :.45'369,9+8.+6 pesos, de los

cuales el subsidio por parte del ayuntamiento de Guadalajara por

118'955,136.16 pesos que el resto se componen de lo que es la parte de

ingresos propios sumado con un estímulo fiscal Que recibimos porque

estamos adheridos a un decreto de ejercicios fiscales desde el zoo8.

Regidor César Guillermo Ruvalcaba Gómez: cuales fueron sus ingresos de

este año

Lic. Claudia Jáuregui Jefa del Área Administrativa: fueron z7'4:.,4,8:.2.3o

de los cuales traemos otros ingresos que son estímulos fiscales por

3't76,:92.31 osea que recibimos como z4 millones y fracción nada mas de

ingresos propios.

Regidor César Guillermo Ruvalcaba Gómez: y esa cifra es record o hay

otros años que se han registrado mayores ingresos propios

Lic. Claudia Jáuregui Jefa del Área Administrativa: no tengo lamina pero

se los puedo platicar, en el año de zooS recibimos 16 millones y fracción,
zoog recibimos r5'9oo,ooo una cosa así, zoro recibimos r9 millones, en el

zorr recibimos creo que 24 millones, en el zorz z9 millones en el 2clL4 27

millones y quiero hacer un paréntesis no bajamos los ingresos, tenemos que

aclarar Ia parte de beneficios fiscales que en el propio decreto lo establece,
que se disminuiría el apoyo de forma gradual empezamos con el roo%
después bajaríamos a un 6o% luego zo0/o y ahorita nada, ya estamos en la
parte que no vamos a recibir por eso estamos estimando z7 millones,
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porque ya no estamos considerando los 3't76,:92, que fue el beneficio

fiscal.

Regidor César Guillermo Ruvalcaba Gómez: y de los programas de estos

federales, este aparte de esos 3 millones hay algún otro que hallamos

entrado porque antes nos pagaban de los promotores deportivos, ZS€

Acabaron?

Marcos Luis Esquivel Tabares Director General del COMUDE: se acabaron

todos los programas, se llamaba Municipio Deportivo, ahora es ponte al roo

y todos los programas que existieron de eso se acabó, de hecho el programa

que nos pagaba a nosotros el COMUDE Io absorbió, es decir nosotros lo

estamos pagando, y respecto a tu pregunta si hemos subido los ingresos

año con año aquí Claudia ha hecho una gran tarea, si tenemos un

i ncremento sustancial.

Regidor César Guillermo Ruvalcaba Gómez: ¿tenemos 9 millones de los

ingresos de las unidades verdadT

Marcos Luis Esquivel Tabares Director General del COMUDE: es de pura

taquilla de las unidades

Lic. Claudia Jáuregui Jefa det Área Administrativa: ese es el desglose de

cada uno de los ingresos de pura taquilla tenemos 9'355,r5o.oo anuales.

Regidor César Guillermo Ruvalcaba Gómez: y cuanto se gasta en

veladores y trabajadores.

Lic. Claudia Jáuregui Jefa del Área Administrativa: ahorita pasaremos a la

parte de egresos, le quiero platicar algo anteriormente así como

hablábamos de los ingresos propios que recibíamos y el subsidio que nos

daba el ayuntamiento, del subsidio se cubrían el total de los servicios

personales, nos daba para todo lo que es nomina e incluso nos quedaba un

cantidad para agregarla a los ingreso en el gasto operativo y actividades
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deportivas en la unidades deportivas, hoy la tabla se invierte ahora el

subsidio ya no nos alcanza para cubrir ni la nómina. De servicios personales

ejercimos :-z:-':-23,5:r.63, por lo tanto de nuestro ingresos propios le

metemos para cubrir solo nomina solo sueldos, sin contar pintura, material,

la luz es un tema difícil.

Marcos Luis Esquivel Tabares Director General del COMUDE: se han

pagado cuentas muy sustanciales para regularizarnos, tenemos 7 albercas

que son de las cuentas que ajustamos, entonces si es muy grande, no nos

venimos a quejar ni mucho menos pero si estamos pasando por una

situación difícil no porque el dinero lo ejerzamos en otras cosas sino por

situaciones que están pasando, la otra es el aumento salarial que se tiene

de 7oo pesos, va aumentando un 40/o y a nosotros con pago de impuestos

nos pega un a2o/o, de roo millones sáquenle el tzo/o son 12 millones de pesos

que no tenemos, que no sale el presupuesto y que lo estamos absorbiendo

que lo vamos a arrastrar porque al final de cuentas si no tenemos un

subsidio como el año pasado, es lógico y no es porque nosotros el dinero

estuviera mal ejercido sino por la situación que se da.

Regidor César Guillermo Ruvalcaba Gómez: ustedes entraron al convenio

con la CFE que entro el ayuntamiento

Lic. Claudia Jáuregui Jefa del Área Administrativa: el ayuntamiento por

los z años hacia atrás

Regidor César Guillermo Ruvalcaba Gómez: acabo de aprobar en la sesión

de Cabildo de la pasada a la otra un acuerdo con CFE de que le debíamos en

algunos casos por cada peso que le pagábamos de los nuevo que se

descontaba del anteriores un 5o0/o medio raro que al final realmente lo que

es, es el roo0lo del adeuda lo que se está condonado para que vallamos

pagando, fue un acuerdo que hizo el Presidente Municipal, nada más yo no

sé si lo hizo extensivo a la OPD, valdría la pena hablar con lsmael para ver si
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es susceptible de entrar ustedes. ¿Ya no les están cobrando a ustedes los

adeudos anteriores?

Lic. Claudia Jáuregui Jefa del Área Administrativa: no si de hecho hay un

adeudo de más de ro millones de pesos nada más de unas sola unidades

deportivas solo de unas pequeñas.

Marcos Luis EsquivelTabares Director General del COMUDE: el problema

es que te hacen un ajuste de los z años anteriores sumándole a la tabla que

ellos tienen, de hecho Beto Arreola y julio Hernández nos había ayudado

mucho con eso, y ahorita estamos en espera, esa parte está un poquito

complicada toda esa parte financiera.

Regidora María del Carmen López Rocha: te acuerdas que hay un tema de

que se concesionan las unidades deportivas se paga el personal pero no,

creo que son 113 millones de pesos anuales pero el concesionario de la

unidad deportiva no da nada a las arcas del ayuntamiento pero si genera un

gasto al ayuntamiento que son más o menos rr3 millones de peso anual, lo

que no se si le comente a Akemi o a alguien en la sesión anterior, de que

como podemos hacer para que ese concesionario, o que tiene una

concesión libre de tener tiendita pudiera darle algo a la comisión del

deporte.

Regidor César Guillermo Ruvalcaba Gómez: ¿en Guadalajara?

Marcos Luis Esquivel Tabares Director General del COMUDE: en este

momento no existe ese programa de hecho le quiero contar un poquito, en

España fíjense la diferencia más o menos tiene el promedio de unidades que

tenemos, nuestro cuerpo de personal son g2o empleados ellos

precisamente que están concesionado o concesionaron todas sus unidades

deportivas, ellos operan con menos de roo gentes, todo el COMUDE porque

todo está concesionado a la unidades deportivas, es decir ellos no pagan

ningÚn personal ni tienen ningún gasto pero esta concesionado,
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desgraciadamente aquí para poder hacer una concesión tiene que tener por

lo menos ro años, se tiene que meter a cabildo se tiene que hacer una serie

de requisito, entonces ahorita no está ese ejercicio aquíen Guadalajara.

Regidor César Guillermo Ruvalcaba Gómez: no, si esta Marcos.

Marcos Luis Esquivel Tabares Director General del COMUDE: si este pero

digo que no hay nadie

Regidor César Guillermo Ruvalcaba Gómez: lo acabos de aprobar también

en la sesión, esta que ya te permite hasta por 10 años que se pueda hacer un

convenio, porque ese era el problema la temporalidad, nadie se aventaba

por 1año o por 2 años, pero ya por 10 puede ser un apoyo financiero a las

empresas y les puede ser atractivo, y un plan para ir liquidando

trabajadores, digo ese es el problema si no bajamos la nómina en un

porcentaje importante nunca vamos a poder hacerle frente.

Marcos Luis Esquivel Tabares Director General del COMUDE: de hecho

nosotros hicimos un ejercicio de que fueran la unidades deportivas

autofinanciables, de que generamos de taquilla de fuente de sodas de renta

de cancha y ninguna unidad es autofinanciable, hicimos ejercicios con varias

y no generas, porque los sueldos están muy arriba y es mucho el persona

que se tiene , entonces en esa parte hay z empresas de México, nosotros

visitamos en México albercas unidades deportivas canchas concesionadas y

pues estamos en espera de darle seguimiento a todo eso, y bueno pues

ahorita no hay una persona que este asignada a una unidad deportiva, y

bueno pues seguimos.

Lic. Claudia Jáuregui Jefa del Área Administrativa: usted lo comentaba

hace un momentito, nos dieron un subsidio extraordinario o adicional por 10

millones de pesos por lo tanto ya llegamos a los rr8 millones, sin embrago,

es importante señalar que originalmente se había autorizado por ro8

millones, nos incrementaron ro millones, si estos ro millones no se hubieran
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dado tendríamos un panorama totalmente diferente, porque la nómina no
cambia sigue igual con los rzr millones.

Marcos Luis Esquivel Tabares Director General del COMUDE: Salimos con
las cunetas limpias es decir la institución en este momento no debe, el

problema es con este aumento que se dio va a ser como rz millones de
pesos los que está faltando.

Lic. Claudia Jáuregui Jefa del Área Administrativa: este es desglose del

detalle de cada uno de los ingresos hay un punto importante ustedes
mencionaban que si se han incrementado los ingresos en este rubro de

escuela de iniciación deportiva si se fijan son 7'65o,876.oo, anteriormente
hace 4 o 5 años recibíamos 3 millones de pesos o menos, si ha habido
incrementos y eso no se ve reflejado en el total, lo que es la parte de los

ingreso propios tenemos z7'4t4,8:-2.3o lo que son los rr8'955,136.16 de

subsidio y lo que tenemos de remanente del ejercicio anterior que se

pondría en el mes de enero porque esto es al cierre, igual lo que es la parte

de los artículos de gasto en esa parte de servicios generales viene incluido lo
que usted comentaba del tema de la luz, una muy buena cantidad esta en

específico luz, son cosas que no le podemos dar la vuelta, son prácticamente
puros gastos operativos prácticamente de bienes inmuebles estamos nada
más gastando 98,ooo.oo, no es nada comparando con todo esto que
representa todo lo que requieren la unidades para el correcto
mantenimiento.

Marcos Luis Esquivel Tabares Director General del coMUDE: ahí es

importante aclara que el programa que se dio MANO A MANo se

intervinieron 65 unidades, nos la dejaron bonitas mas las que nosotras
remodelamos en noviembre del año pasado el roooá de la unidades
deportivas estaban bien pintadas, que es lo que pasa que las pintamos
ahorita y mañana ya está grafitedas, toda la gente de repente dice es que no
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le dan atención, claro que sí y el presidente fue muy claro si ellos grafitean

nosotros pintamos y así lo hemos hecho ,pero si la unidades ahorita están

en muy buenas condiciones, son unidades viejas y muchas tiene 4o años y

no se le ha metido una inversión grande y lógico también es lo que hace que

hay unidades que la construcción es muy vieja y simplemente ya no es muy

adoc al día de hoy.

Lic. Claudia Jáuregui Jefa del Área Administrativa: esto es lo que es el

cierre programático del ejercicio de zot4, es lo mismo que veíamos en la
parte de lo que es el informe de actividades nada más que aquí ya viene

señalado con cada uno de los indicadores como lo ha ejercido en cada uno

de sus indicadores ya de manera acumulada, en cuanto al cierre del ejercicio

presupuestal inicialmente están los ro8 millones que les mencionaba, se

nos autorizó un subsidio por ro8 millones y un subsidio extraordinario por ro
millones de pesos y el estimado de ingresos propios, nosotros estimábamos

recibir z5 millognes 3oo mil pesos recibimos 27'4r4,ooo aunque si bien es

cierto que el ejerció anterior habíamos recibido 29 menos el estímulo de 3
millones, estamos recibiendo más ingreso propios que el ejercicio anterior.

Lo que es el programa que anteriormente era municipio activo ellos ponían

un peso y nosotros otro, pues ya no ya solo nosotros. Y lo que es el

mantenimiento a los espacios deportivos.

Marcos Luis Esquivel Tabares Director Genera! del COMUDE: hemos

hecho con algunas empresas la responsabilidad social que hoy está muy de

moda, que nos han llevado a reparar muchas de las unidades deportivas

llevamos 2 empresas, de hecho nos hablaron la semana pasada que quieren

donar árboles para poder hacer su misma responsabilidad social, igual

acabamos de cerrar unas negociaciones con coca-cola, vamos a dejar la Via

RecreActiva a todos los guías uniformados a todos los del servicio social con

su paletas y estamos por cerrar una operación con una empresa electrónica
para que nos reparen toda las señaléticas de Vía RecreActiva, nos vamos a ir
yo espero con la vía nueva y todo esto está plasmado sobre convenios, no es
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nada de palabra si no que todo está por escrito y especificado en un

convenio jurídico para cualquier situación.

Lic. Claudia JáureguiJefa del Área Administrativa: me preguntaban de los

ingresos propios en zoo8 recibimos r5'z6r,ooo.oo pesos en 2oo9

:..6'768,oo0.00 en zo:ro t6'371,ooo.oo pesos, zo:r:-:9'o651000.00 pesos, en

2O1-2'24'73,,OOO.OO PeSOS en 2Ot3 29'519,OOO.OO peSOS y en 2c/L4

2l'4t4poo.oo vale la pena aclarar un punto en 2012 recibimos un estímulo

fiscal del 6o% en 2013 era del 3oo/o y en 2014 también fue del 3o% pese a eso

que los ingresos se dispararon hacia arriba, ahora el zor5 no tenemos

estímulo fiscal ese convenio ya se cerró. Este año el panorama el subsidio

que se autorizó, si ustedes recordaran estábamos ya recibiendo rr8 millones

y este año nada más nos autorizaron 113 millones sin embargo nuestra

nomina la estamos estimando en 134 millones ya con el aumento de salario

entonces comparado con los rr3 millones de lo que es el subsidio pues no.

Marcos Luis Esquivel Tabares Director General del COMUDE: nos falta zr
millones para completar solo lo que es nomina más todos los eventos que

son maratón, medio maratón, natación acuatlón la reparación de unidades

deportivas etcétera, etcétera.

Lic. Claudia Jáuregui Jefa del Área Administrativa: solo nomina, tengo un

dato importante de esos rr3 millones que nos dieron, hemos recibido al

cierre de abril 56 millones y solicitamos un incremento de subsidio de z4

millones zoo mil pesos para cerrar el año y salir con todos los programas sin

hacer cancelaciones de ningún tipo, hicimos un estimado de ingresos

propios de z4'5oo,ooo. Pesos sin embargo si ustedes se fijan al cierre de

abril llevamos ro'rr8,ooo.oo recibidos por lo tanto en la siguiente

modificación presupuestal que la presentaremos en la siguiente junta

haremos una adecuación porque los ingresos propios van muy bien pese a

que ya no tenemos estímulo fiscal, aquíno hay nada de estímulo, pero la
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verdad se ha hecho una labor pues pesada de estar promocionando que las

tienditas y darle seguimiento.

Marcos Luis Esquivel Tabares Director General del COMUDE: es muy

importante en al zot4 si mal no recuerdo pedimos z8 millones y al final lo
Único que ocupamos fueron ro entonces de z8 nos bajamos entre ahorros

cobros plazas que circulaban etcétera, etcétera pudimos tener ese ahorro

pero ahorita se ve algo pero ya vamos hacia abajo, esperemos que a final del

año podamos decir no ocupamos los z4 alo mejor 8, ro o 12 no lo sabemos

pero es conforme altrabajo.

Lic. Claudia Jáuregui Jefa del Área Administrativa: en el zoo8 el total que

se entre al consejo de subsidio fueron 73 millones, el total de la nómina fue

de 6z millones anuales entonces había una diferencia de ro millones, ósea

nos daban el subsidio nos quedaban ro millones para gastos operativos, en

zoog fue el subsidio de 83 millones la nómina de 68 millones nos quedaban

15 millones más los r5 teníamos 3r millones para gastos operativos y lo que

son actividades depoftivas, en 2o1o fue diferente el subsidio fue de 86

millones Ia nómina de 8o millones y nos quedaban 5 millones de pesos más

los t6 millones entonces nos quedaban 22 millones de pesos para

actividades deportivas y gastos operativos, en el 2011 nos dieron 96
millones de subsidio 93 fueron de nómina y nos quedaban todavía a favor

z'85o,ooo.oo sumados a los r9 teníamos 21 millones para ejercer en 2012

nos dieron 99 millones de subsidio pero de nómina ya fue de rr3 millones

de pesos y la diferencia fueron 3'878,ooo.oo en contra, ya era al revés la

situación, ahora si restado a los z4 millones que recibíamos de ingresos

propios ya solo teníamos para ejercer 20 millones, en 2013 nos dieron ro6
millones de subsidio pero la nómina fue de rrr millones por lo tanto ya la
diferencia en contra era de 5'6oo,ooo.oo restados a los 29 que recibimos de

ingresos propios nada más nos quedó para ejercer 23 millones, el año
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pasado nos dieron u8 millones de subsidio y la nómina fue de rzo millones

la diferencia en contra nada más fue de z millones restando de los z7 de

ingreso propios tuvimos para ejercer 25, no es que estemos incrementando

personal si hemos contratado algunos instructores porque las escuelas han

crecido tan es asíque los ingresos propios se ven reflejados.

Marcos Luis Esquivel Tabares Director General del COMUDE: lo que pasa

es que hay un unidades que no tenían escuela de iniciación, entran a

remodelación porque remodelamos z5 unidades deportivas y esas unidades

no pueden quedar igual de cómo estaban entonces necesitamos poner

instructores y área administrativa, es por eso los incrementos de personal

que tenemos, entonces ese es el incremento de personal que hemos tenido.

Lic. Claudia Jáuregui Jefa del Área Administrativa: adicionalmente los

incrementos de la nómina que hemos mencionado van en un solo debemos

de acatar lo que dice el ayuntamiento y el sindicato, porque si ellos dicen

7oo pesos tengamos o no son 7oo pesos, adicionalmente los incrementos

que se hacen a las aportaciones de pensiones del Estado.

Marcos Luis Esquivel Tabares Director General del COMUDE: hemos

hecho estrategias ahorros de papel, de luz, de carros, teléfonos gasolinas

ósea son muchas la estrategias que han funcionado, y de repente la gente

ha renegado, porque tenemos que ver la otra parte pero a final de cuentas

seguimos caminando

Lic. Claudia Jáuregui Jefa del Área Administrativa: por mi parte no sé si

halla alguna duda, me voy a regresar a lo que es el informe de este año que

fue el que se presentó en la junta de gobierno.

Rodolfo Zavala Director de Cultura Física y Deporte del COMUDE: como

lo mencionaba en la lámina anterior con la cantidad de Tooo participantes

en el medio maratón de Guadalajara, solo recalcar este evento y también

con la ayuda de nuestro director, mencionar que fue un gran evento y vale la
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pena que ustedes estén enterados de este gran evento, vale la pena

mencionar mi impresión, si me gustaría que podamos compartir las

impresiones.

Marcos Luis Esquivel Tabares Director General del COMUDE: la realidad

es que a mí me gustaría así como que pasar la voz a nuestra regidora que

ella es un impulso muy importante, porque de veras yo se lo agradezco

porque nos ha dicho lo bueno y lo malo y la verdad me gustaría comentarios

que hicieron hacia usted.

Regidora Ma. Luisa Urrea Hernández Dávila: ¿del medio maratón7,

realmente este año no tuve ni bueno ni malos, entones porque en otros

años si había habido comentarios, por ejemplo el primero de que no había el

abastecimiento necesario de agua de una serie de cosas, pero el siguiente

año realmente si hubo un esfuerzo muy grande del COMUDE y se abasteció

perfectamente bien, este año el pulso como tal no lo tengo porque este si

no participe, pero relámete te voy a comentar algo si hubiera habido algo

malo seguro lo sabía, entonces realmente si se dio una mejor organización.

Marcos Luis Esquivel Tabares Director General del COMUDE: yo si quiero

comentar porque bueno es uno de los magnos eventos de COMUDE porque

tuvimos la tecnología de Nueva York, de Boston y de Chicago, la meta eran

leds toda la meta tenia leds y a la hora que iban entrando el corredor, se veía

el corredor y con el chip pusimos un gafete antes y ahívenia el nombre si yo

entraba a la meta me veía y aparte veía mi nombre, digo son tecnologías

impresionante, aparte pusimos 3 pantallas en el recorrido donde me veía

corriendo, y finalmente hicimos en la glorieta niños héroes llevamos el

teatro degollado , montamos el teatro degollado asífísicamente igual y ahí

hicimos la premiación, entonces la gente quedo impactada con todas las

tecnologías. Los chips ya no son en el tenis sino en el número y ya no había

necesidad de regresarlo porque eran desechables, a la hora de que pasaban,

pusimos 5 tapetes y a Ia hora que pasabas por el primer tapete se iba a tu
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face directo y te decía en qué kilómetros ibas, entonces fue a nivel de

Boston y de los mejores, si me dicen que fue caro reamente hicimos una

negociación, un intercambio de publicidad y estrategia con las empresas,

realmente fue un desarrollo, se hicieron encuetas y el g80/o es de excelencia

y muy bien, yo quise llegar al roo solo llegamos al 98 con excelencia y eso

tenemos pluma y mano de eso.

Regidora María del Carmen López Rocha: pues felicidades.

Rodolfo Zavala Director de Cultura Física y Deporte del COMUDE: bueno

el Triatlón realmente fue un gran éxito, continuando éon las actividades que

se sigue posicionando como uno de los eventos más antiguos

Marcos Luis Esquivel Tabares Director General del COMUDE: para

abundar es el Triatlón más viejo del institución, s€ ha hecho

ininterrumpidamente, la federación nos pelea mucho pero es el reconocido

y más antiguo triatlón, el primero fue en Chapala y después fue este.

Rodolfo Zavala Director de Cultura Física y Deporte del COMUDE: bueno

en la ligas de voleibol y baloncesto llevamos ahorita junto con el torneo de

BMX GUADALAJARA 2015 un total de 45oo participantes hasta Ia fecha,

una de la ligas mas concurrentes utilizando las instalaciones del parque

extremo, en colonia activa se pararon algunas actividades por el proceso de

veda pero ya hablamos con los presidentes de colonos para realizar las

actividades, en municipio activo tenemos mucha gente en diferentes

actividades Moviendo a los niños son 199 sedes con 312,7c,6 participantes

actívate libre 76,8ro en 64 sedes, clubes de recreo 7,83g participantes y en

deporte de unidad 3,639 participantes.

Regidora María del Carmen López Rocha: me gustaría mas saber de

"moviendo a los niños"
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Rodolfo Zavala Director de Cultura Física y Depofte del COMUDE: es un

programa que inicio en 2o1o con el licenciado André Marx Miranda que

forma parte de lo que subsidio el CONADE, se inició junto con varias

dependencias como secretaria de salud educación municipal en donde el

llegaba a una escuela se activaba por 2 meses se capacitaba a personal de la

misma escuela que no tenía ese tipo de actividades, y la actividad cosiste en

llegar a cada escuela y en una explanada poner un templete y música de

zumba o ritmos latinos y se les pone a los niños actividad durante el

transcurso de media hora para activarlos, ya que la escuela esta activa se le

daban clases n utricionales, llegaban nutriólogos asesoría al i mentaria.

Regidora María del Carmen López Rocha: en las escuelas en un convenio

junto con la secretaria de educación municipal ¿no tiene nada que ver con el

programa zot5?

Rodolfo Zavala Director de Cultura Física y Deporte del COMUDE: NO.

Este es un programa que hasta la fecha sigue activando a los niños en turno

matutino y vespertino, tenemos zo instructores que están activando a todos

y cada una de las escuelas y es el periodo de cada una de las escuelas nos

permite para no modificar su plan de educación.

Marcos Luis Esquivel Tabares Director General del COMUDE: tiene z

características principales que es que la gran mayoría de escuelas en las que

estamos es porque no tienen maestro de educación física por lo tanto se

está activando a esa escuela por medio de nosotros y la otra es que el

programa los que si tiene maestro de educación física que adoptaron ese

programa se capacita por un tiempo de z meses y se deja al personal ya

capacitado, pero la gran mayoría son que no tienen a maestro de educación

física, mucha gente nos ha preguntado que esa no es la labor de educación,

pues si pero sumamos esfuerzo, este programa salió cuando México obtuvo
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el primer lugar en obesidad entonces tomo mucha más fuerza. La obesidad

sigue pero ahora lo peor de los niños es el sedentarismo.

Rodolfo Zavala Director de Cultura Física y Deporte del COMUDE: en lo

que es iniciación deportiva continuamos en la pasada junta de gobierno se

autorizó incluir el triatlón que es una disciplina que no estaba considerada,

es una disciplina costosa que es difícil acceder ella, y fue aprobada

utilizando nuestros mismos recursos humanos que tenemos solo

eficientando los tiempos y ofertando esta nueva disciplina que creo que será

de provecho, porque también nosotros podremos hacer una gran iniciación

y ofrecer una disciplina que difícilmente pueda costear un apersona ya que

tendría que irse a un club para costearla.

Marcos Luis Esquivel Tabares Director General del COMUDE: es

importante también decir que si no hay presupuesto como las abren, es el

profesionalismo de los profesores ya que hicimos un ejercicio de modificar

sus horarios y reorganizar su horario y decir bueno ahora vas a cubrir

también triatlón y es por eso la parte de que no gastamos más, no se

contrató a nadie sino que es nuestro mismo personal, les voy a platicar de

un ejercicio muy impoftante que hicimos, sabemos que no podemos

contratar ninguna asesoría de ninguna empresa privada para que pueda

capacitar a nosotros porque el ayuntamiento tiene una área de

capacitación, pero nosotros nos dimos cuenta que teníamos z psicólogas

que eran secretarias y que a la parte les daban terapia, entonces lo que

hicimos fue quitarlas de secretaria y abrimos un área de capacitación en la

cual ahorita estamos capacitando a todos los de intendencia a todos lo de la

taquilla que desde hace 15 o 20 años jamás habíamos tenido una

capacitación, dice las personas en mi vida había tomado un curso, entonces

y que me feliciten es bueno, y le hemos echado muchas ganas al COMUDE y

tenemos un grupo de capacitación dentro del COMUDE de las mismas

secretarias no gastamos mas que hicimos ese ejercicio.
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Rodolfo Zavala Director de Cultura Física y Deporte del COMUDE: bueno

prácticamente ya para terminar continuamos con algunos programas del

adulto mayor junto con algunas instituciones crecimos lo que es el área

incluyente, mencionar que lo que es 2014 y 2crL5 a dado oportunidad de

abrir lo que es el pabellón cultural, el pabellón de servicios comunitarios que

fue impulsado por la Regidora Akemi y nuestro director, el pabellón del

amigo fiel que se está trabajando con el área de ecología para ver Io que es

el tema canino, y bueno pues algunos eventos que se han dado en el área

infantil, entonces agradecer la buena motivación de la regidora de impulsar

el pabellón de servicios comunitario que hemos estado llevando diversas

actividades en colaboración con la Universidad de Guadalajara y que se

prestan servicios de atención a la gente que no tiene posibilidades de

acercarse con un nutriloogo o maestro de educación física, un abogado un

médico.

Regidora María del Carmen López Rocha: muchas felicidades regidora

Akemi

Marcos Luis Esquivel Tabares Director General del COMUDE: tenemos

convenios con muchas universidades porque tenemos prestación de servicio

social, tenemos en Vía RecreActiva tenemos 38o prestadores de servicio y

parte en área administrativa.

Regidora María del Carmen López Rocha: deberían de hacer un convenio

Marco con la secretaría de educación, eso muchachos que son ahorita

estudiantes de educación física, porque me llamo la atención las escuelas

que no tienen maestro de educación física.

Marcos Luis Esquivel Tabares Director General del COMUDE: y que son

futuro licenciado en educación física que al final de cuentas no lo tenemos

pero sería una buena iniciativa.
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Regidora María del Carmen López Rocha: los felicito la verdad es que es

muy estimulante ver el trabajo que hacen, me encantaría que puedan dar la

copia, yo estoy coordinado una comisión de transparencia y me gustaría

dejarle esa información tan valiosa. Muchas gracias y felicidades.

Marcos Luis Esquivel Tabares Director General del COMUDE:

agradecemos mucho poder presentar todo esto y a mi si me gustaría

agregar que uno de los logros más impoftantes del COMUDE ha sido el

deporte incluyente es parte estaba totalmente de un lado pero creo que el

día de hoy tenemos niños con discapacidad motora,.intelectual, de verdad

es muy motivante ir a ver a la alberca niños que no se pueden mover y

nadan.

Regidora Akemi lsabel Rizo García: tienen sus 5 seleccionado paralímpicos

para la olimpiada nacional.

Marcos Luis Esquivel Tabares Director General del COMUDE: así es, son

deportistas que entraron al COMUDE de cero y ya están listos en la

selección Jalisco, ese programa está en todas las unidades y tenemos

basquetbol, Boccia, atletismo, que ha sido uno de los aciertos más grandes

del COMUDE, ¿no sé si halla más preguntas? Regidora.

Regidora Akemi lsabel Rizo García: muchas gracias por la presentación y

pasaríamos al cuarto punto del orden del día que es el informe de los asunto

que guarda la Comisión para lo cual le cedo el uso de la voz a Ia Secretario

Técnico.

Sala de Regidores
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Regidora María del Carmen López Rocha: los felicito la verdad es que es

muy estimulante ver el trabajo que hacen, me encantaría que puedan dar la

copia, yo estoy coordinado una comisión de transparencia y me gustaría

dejarle esa información tan valiosa. Muchas gracias y felicidades.

Marcos Luis Esquivel Tabares Director General del COMUDE:

agradecemos mucho poder presentar todo esto y a mi si me gustaría

agregar que uno de los logros más importantes del COMUDE ha sido el

deporte incluyente es parte estaba totalmente de un lado pero creo que el

día de hoy tenemos niños con discapacidad motora,.intelectual, de verdad

es muy motivante ir a ver a la alberca niños que no se pueden mover y

nadan.

Regidora Akemi lsabel Rizo García: tienen sus 5 seleccionado paralímpicos

para la olimpiada nacional.

Marcos Luis Esquivel Tabares Director General del COMUDE: así es, son

deportistas que entraron al COMUDE de cero y ya están listos en la

selección Jalisco, ese programa está en todas las unidades y tenemos

basquetbol, Boccia, atletismo, que ha sido uno de los aciertos más grandes

del COMUDE, ¿no sé si halla más preguntas? Regidora.

Regidora Akemi lsabel Rizo García: muchas gracias por la presentación y

pasaríamos al cuarto punto del orden del día que es el informe de los asunto

que guarda la Comisión para lo cual le cedo el uso de la voz a la Secretario

Técnico.

Sala de Regidores

Juventud Dor Darte de su Secretario Técnicoaa

AYU NTAM I ENTO CONSTITUCIONAL DE GUADAI-AJARA
Av. Hidalgo # 4OO, Centro Histórico, C. P. 44100 ' Teléfon o. 38 37 44 A0-

www. gu adal aj ara.go b. mx
22



7

Secretario Técnico Lic. Elizabeth Bugarín González: muchas gracias

regidora, este también es un informe a petición de la regadora María del

Carmen solo para informar los dictamen que se encuentran en estudio el

primero es el ozolr5 que es la Remoción del Parque san Jacinto que es una

iniciativa presentada por la Regidora Akemi Rizo se están esperando las

opiniones técnicas, a veces quisiéramos que fuera más rápido pero bueno,

se encuentra en estudio, también tenemos 154lt4 que de igual forma es

iniciativa de la regidora Akemi Rizo este es para la ampliación de la Ciclo Vía

sigue en estudio, 469l:.o es una iniciativa presentada por la entonces

regidora Dulce Roberta García Campos que es' para instalación de

Skatoparques en la ciudad, se encuentra en estudio y es de gran interés de

la regidora Akemi que se lleven a cabo, entonces se están per-feccionado

para que se puedan aprobar la iniciativa en los próximos meses esperemos

que se termine el estudio antes de que terminemos Ia administración, esta

el z5zl:.4 del regidor José Luis Ayala Cornejo que busca realizar Talleres de

activación física corporal lnfantil-Juvenil por parte de los prestadores de

servicio social de la UdG que lo estamos trabajando y por último el :-zzl:Lo

que es el dictamen que vimos en las sesión pasada, digo ya contamos con su

firma pero recordar que estaba condicionada la aprobación al oficio que

mandara el consejo mundial de lucha libre, sin embrago, no se recibió el

oficio como tal ya lo hablaron las regidora Akemi Rizo con la Presidenta de

la Comisión de Espectáculos en aprobarse en negativa como se había

acordado en la sesión anterior. Por mi parte seria todo pues gracias.

Regidora Akemi lsabel Rizo García: y por ultimo pasamos al quinto punto

del orden del día que son los asuntos var¡os, les ¿pregunto si alguien desea

hacer uso de la voz?
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Regidor César Guillermo Ruvalcaba Gómez: yo no más proponer a esta

comisión y al COMUDE creo que estos meses que nos quedan en la

administración deberíamos de tratar de dejar algún legado programas

planteados para la siguiente, el COMUDE así como va es inviable no a lo
deportivo y eso, digo en lo deportivo se debe de hacer mucho más y va muy

bien, pero administrativamente el COMUDE no tiene solución, 1 no va haber

más subsidio municipal la política es decir el municipio tiene prioridades, no

es que el deporte no lo sea, pero nuestra obligación constitucional es tapar
baches es podar arboles es que haya luz, es tener policías, el problema es

que nuestra obligación constitucional ampara una serie de cosas y el

depofte no es una de ellas, ahora lo hacemos y hay que seguirlo haciendo,

pero así como esta digo no hay que ser muy inteligentes no tiene solución,

cada año, miren del zoo8 al zor5 aumento en el r3ooZ la nómina que es un

porcentaje del doble del ayuntamiento que aumento 560/o en lo que va del

zoo8 al a fecha del día de hoy si seguimos la tendencia del 4o/o mas todo Io
que se genera vamos a ser un COMUDE que sea inviable, entonces, que creo

que deberíamos trabajar para terminar, no lo pudimos hacer porque hubo

una serie de cuestiones complicadas en este administración pero

deberíamos generar un programa de reingeniería administrativa de

COMUDE un plan a 3 años es decir si, a lo mejor no puedes cortarte la mano

de r5o o 2oo trabajadores, pero si puedes hacer un programa a 3 años

donde digan vamos a hacer esta reingeniería administrativa, eficientar en

vez de tener esto se manda a que haya más promover de actividades

deportivas, no se creó que ustedes conocen mucho mejor, porque puede ser

multi anual, un plan a 3, 6 años y a 9, podría ser en 3 años vamos a tener 7o
trabajadores menos por año y sin demerito de las funciones para que el que

llegue pueda a ser un plan o un estudio puedo hacerlo me cuesta esto la
liquidación y un plan puedo llegar hasta aquí, o a lo mejor no reducir pero

podemos frenar la tendencia, si la estabilizamos a partir de la reducción y

§ala de Regidor*s
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luego logramos empezar a revertirla mejorando administrativamente
podemos hacer eso, yo propondré que se pueda hacer un análisis, pero más

que iniciativa de un regidor tienen que hacerlo los que saben con

especialistas, también se podría generar dos o tres programas más, vi el

programa de bono deportivo que se hace en otros países. Los domingos

normalmente tenemos las unidades con mucha menos gente que entre

semana y luego hay alguno programas que tienen menos éxito que otros,

las albercas no encuentras ficha pero hay otros que no, los bonos deportivos

es una tarjeta que se le da al ciudadano que lo pueden cambiar por

programas deportivo por una cantidad que dice, tÚ tiénes 2oo pesos al mes

para entrar a las unidades deportivas los domingos, entonces ya el padre de

familia puede decir, mira me están dando 2oo pesos para que valla con mi

familia, podría ser un programa de domingo de pic nic en las unidades

deportivas, pero lo que hace es que lo que ya no ganamos, de todos modos

no va la gente, entonces generas dinero virtual, coftesías, dinero que se

puede ir canjeando para asistir a torneos etc, es como dinero virtual no le

cuesta al municipio la gente lo utiliza porque siente que es un regalo,

cuando te llega un regalo a tu casa lo utilizas, se hace en algunos países y lo

aplicas donde no tengas, donde no haya flujo no lo vas aplicar donde tengas

mucha gente, públicos nuevos para genéralo, yo insisto en poder tener el

horario de canchas libres de las que estamos arreglando, las canchas de

futbol empastadas que ha valido la inversión que se ha hecho en estos

Últimos 5 años en Guadalajara, es un gran logro que yo siento que todavía

no se aclimata la ciudadanía y no es que yo lo sienta yo he tenido acceso a

una aserie de consultas de opinión de encuestas que ha hecho el municipio

en entidades en los polígonos alrededor de la unidades que la gente no la

siente propia, porque siente que no puede entrar a la canchas porque tiene
que pagar, ellos no entienden de ley d'e ingresos de mantenimiento ello

solo que quieren son las canchas, entonces algún programa emergente que

nos permita si no todo el tiempo decir que ciertos horarios en las unidades

deportivas son públicas pero con una agenda donde si tengan que
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reg¡strarse, una agenda como la que se hace cuando pagas pero sin costo en

horarios abiertos que de ningún amanera pueda decir que están

privatizadas que tengan un régimen de este tipo, yo voy a hacer una

propuesta de cómo podría ser, a lo mejor les solicito una información de

cómo podría ser sobre todo de la reingeniería, es un tema que se platicó el

primer años, nos gano hubo temas, las tarifas de la unidades que puedan

hacer convenios con empresa, y yo creo que la siguiente administración no

pueden tener este error, porque te voy a decir lo que va a pasar, si yo fuera

presidente municipal agarro todo el COMUDE y se lo doy al CODE hay te va

hazte bolas porqué yo no puedo con esto, yo no puedo pagar y en

Guadalajara es inviable, porque yo sé que el gasto pÚblico no es como el

gasto privado, una empresa tiene que pensar en cuanto ganar, en el gasto

público no, es invertir creo que las ganancias son muy buenas en términos

sociales pero al menos que fueran de carácter sustentable, esto me cuesta

esto me puede dar y es un costo que puede absorber el municipio y

regresarlo al gasto del zoo8, que te permitía pagar nómina y que todo lo
extraordinario se utilice más bien para ir renovando, el estándar

internacional dice que por cada peso que se inviefte en obra deportiva o del

municipio ro centavos deben programarse para el mantenimiento ósea en

teoría si el ayuntamiento hace :.ooo millones de obra en un año debe tener

la capacidad de dejar roo millones excedentes para puro mantenimiento

permanentemente, porqué construir no es la bronca es como cuando haces

una escuela porqué la terminas con zo millones de pesos el problemas es

mantenerla y darle mantenimiento.

Marcos Luis Esquivel Tabares Director General del COMUDE: a mí me

gustaría cerrar ya que estamos en asuntos varios me gustaría cerrar la

administración haciendo reconocimiento a todas las disciplinas deportivas

es decir a pilares del deporte que fueron algo importante en vida, se pudiera

hacer algo sencillo que no cueste mucho a la gente todavía en vida, que

sientan el reconocimiento.
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Setcto Punto del Orden del Dia Clausura:

Regidora Akemi lsabel Rizo García: bueno no habiendo más asuntos por

tratar siendo las r3 horas con 23 minutos damos por clausurada esta sesión.

ATENTAMENTE:
Miércoles z7 de Mayo de zor5

"2015, Guadalajara Ciudad Competitiva y Sustentable"

Regidores lntegrantes de la Comisión Edilicia de Deportes y Atención

a la Juventud

Recroonn Areur Isneel Rrzo GnncÍn
PRESIDENTA

Regidora María Luisa Urrea Hernández Dávila

Vocal

Regidora María delCarmen López Rocha:

Vocal

Regidor César Guillermo Ruvalcaba Gómez

Vocal

Regidor David Contreras Yázquez
Vocal
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